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ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENFERMAGEM DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SÃO JOÃO DEL-REI. Foi realizada aos três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às
oito horas, via Google Meet (plataforma de comunicação do Google) a septuagésima nona reunião
extraordinária do Colegiado do Curso de Enfermagem do Campus Centro-Oeste Dona Lindu -
CCO/UFSJ com a presença dos seguintes membros do colegiado: Thalyta Cristina Mansano Schlosser
(coordenadora), Edilene Aparecida Araújo da Silveira (vice coordenadora), Letícia Helena Januário,
Renata Cristina da Penha Silveira, Walquiria Jesusmara dos Santos. A discente Marcela Regina Azevedo
de Castro Oliveira justificou a ausência. Foram convidados os docentes Nadja Cristiane Lappann Botti,
Jacqueline Almeida Machado, Richardson Miranda, Danilo Donizette Trevisan, Márcia Christina Caetano
Romano para discussão do item 01 da pauta. A pauta da reunião consta dos seguintes itens: 1 -
Memorando Nº 3/2021 - GADEM/CCO, do dia 30/11/2021 - Incongruências entre cronogramas da
Unidade Curricular (UC) PIESC VII e o Projeto Pedagógico de Curso de Enfermagem ; 2 - Contratação
de substitutos; 3 - Definição de data para reunião ordinária do colegiado do mês de dezembro. O item 1 -
Memorando Nº 3/2021 - GADEM/CCO, do dia 30/11/2021 - Incongruências entre cronogramas da
Unidade Curricular (UC) PIESC VII e o Projeto Pedagógico de Curso de Enfermagem; Foi
apresentado ao colegiado o memorando 3/2021 - GADEM/CCO enviado pelo GAD Saúde Materno
Infantil e Saúde Mental, que solicitou a inclusão da pauta na reunião do colegiado devido a
incongruências entre cronogramas da Unidade Curricular (UC) PIESC VII e o Projeto Pedagógico de
Curso de Enfermagem no que tange à área de saúde mental. Considerando que o PIESC VII envolve
mais de um Grupo de Atuação Docente e que a situação é recorrente, o GAD Enfermagem Materno-
Infantil e Saúde Mental, em reunião ocorrida no dia 29 de Novembro de 2021, deliberou por discutir a



questão no âmbito do colegiado de curso. A professora Márcia, líder do GAD apresentou as questões
discutidas ao colegiado. Professor Danilo informou que assumiu a coordenação da UC PIESC VII para
2022/01 e portanto não tem conhecimento das questões relacionados aos cronogramas anteriores. Entre
as questões apresentadas foi questionado sobre a carga horária para os docentes da área de saúde
mental na UC PIESC VII. Ficou esclarecido que a a carga horária discente não altera (segue o estipulado
no PPC), porém a carga horária docente sofre alterações em virtude do número de subturmas que fazem
PIESC VII a cada semestre. Foi reiterada a importância de reunião dos docentes da UC PIESC VII para
elaboração do cronograma a cada semestre. Professor Danilo apresentou uma proposta de desmembrar
o cronograma de PIESC VII em duas áreas Saúde mental e Cirúrgica/Idoso. Após considerações, os
docentes convidados saíram da reunião para deliberação do colegiado. O colegiado analisou os fatos
apresentados e definiu que os professores de PIESC VII analisem a proposta apresentada pelo professor
Danilo de desmembrar o cronograma da UC por área. O Coordenador ficará responsável por lançar os
critérios de avaliação e notas ( se necessário), fechar o diário e encaminhar ATARF. Após discussão os
professores devem repassar a decisão aos líderes de GAD que irão enviar para a coordenação/colegiado
a decisão do grupo de professores. O Item 2 - Contratação de substitutos; Professora Thalyta informou
que o GAD Enfermagem em Saúde Fundamental solicitou que seja verificada a possibilidade de
contratação de professores substitutos para auxiliar na aulas devido ao acúmulo dos encargos práticos
não ministrados nos período remotos. Após deliberação o Colegiado decidiu que o GAD deve
encaminhar a demanda aos setores responsáveis de acordo com a legislação vigente. Item 3 - Definição
de data para reunião ordinária do colegiado do mês de dezembro; Reunião marcada para dia 16/12,
às 09 horas. Nada mais havendo a tratar eu, Isabel Cristina da Silveira Bento, lavrei a presente ata que
após aprovação, será por mim e pelos presentes assinada. Divinópolis, três de dezembro de dois mil e
vinte e um.
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